

ВЫСШЕ-ПОСЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ И ГРУППЫ
Создание фирмы

★ **Э** EXPRESS

Моск. Комсомолец. -
1993. - 14 Февр

Ольга КОРМУХИНА:

«МЕНЯ ЗАТО НИКАКОЙ ПРОДЮСЕР НЕ УВОЛИТ, Я САМА КОГО ХОЧЕШЬ УВОЛЮ...»

Комментарий певицы, не попавшей в «Итоги-92»

ВСЕГО год назад на шумной церемонии вручения музыкальных премий «Овация» **Ольге Кормухиной** была вручена памятная двурукая статуэтка, как лучшей рок-певице России. Спустя двенадцать месяцев про г-жу Кормухину не вспомнил ни один из двух тысяч читателей, которые приняли участие в голосо-

любии. Если же не влюблена, а только притворяешься, то значит ты — стерва. Влюбленных в меня было много, но никакая я не стерва, я не могла сделать стольких людей несчастными... Вот!

ИЗ ЭТИХ слов можно было заключить, что отдаваться (менеджерам или продюсерам) за пару хороших шлягеров Ольге было противно, а ее нынешний избранник, с которым она нашла «душевный покой», увя, в шоу-бизнесе ни в зуб ногой. Получалось, что в России скончалась еще одна рок-певица, которых и так то — кот наплакал. «Отнюдь», — возразила визитерша и рассказала, что в ответ на присуждение ей годичной давности «Овации» вот-вот выйдет пластинка «Слушай Рок!».

О. Кормухина пожаловалась: «Чем больше работаю, тем тошнее становится оттого, что нужно петь не то, что хочется». А то, что хочется, никому не нужно.

Между тем, в минувшем году Ольга Кормухина нашла занятное применение своей бьющей через край энергии. Она вспомнила, как в отрочестве избила четырех парней за то, что те убили крысу, и, имея также перед глазами наглядный пример большой подруги всех животных — Брижит Бардо, возглавила оргкомитет по подготовке международного фестиваля «Звезды планеты в защиту живого».

«Я участвовала во многих благотворительных акциях и видела, как после них некоторые люди начинали ходить в песочных шубах и ездить в дорогих лимузинах, а здесь я встретила абсолютное бескорыстие».

Выведать у Ольги что-либо подробное о готовящемся фестивале в защиту животных, который она, по ее же словам, возглавляет и в котором «будут участвовать звезды мировой величины», к сожалению, не удалось. Но главной жизненной проблемой на данный момент Ольга все же поделилась: в связи с тем, что она теперь — крупная защитница животных, ей стало стыдно носить нутриевую шубу, доставшуюся по наследству от бабушки. Встал вопрос — купить синтетическое пальтишко на поролоновой подкладке, «но в магазинах ни черта приличного нет...». Решением этой сложной жизненной задачи она и займется в ближайшем будущем, а то недолго и опростоволоситься на грядущем-то фестивале «В защиту живого».



Фото Александра АСТАФЬЕВА.

вания по «Итогам года». Короче, была Кормухина, да куда-то сплыла...

Решительной походкой вошла она в редакцию и столь же решительно заявила: «Музыкой и карьерой занимаюсь тогда, когда нет счастья в личной жизни...». Из чего можно было заключить, что рок-певица наконец-то обрела это счастье.

— Дело в том, — продолжала свое заявление О. Кормухина, — что успех, или, как говорят, раскрутка, зависит от того, насколько в тебя влюблен твой менеджер и композитор. Это во-первых. А во-вторых, насколько искренне ты сама